

FK DUKLA Jižní Město, o. s., srdečně zve všechny malé příznivce fotbalu i s rodiči k náboru (ročníky 2005, 2004, 2003, 2002, 2001)

který se uskuteční na krásném, novém hřišti FK DUKLA PRAHA v areálu Schulhoffova

29. července v 17 hod. pod vedením profesionálních trenérů mládeže Dukly Praha.

FK Dukla Praha si uvědomuje obrovský, dosud nevyužitý potenciál, který se skrývá v malých dětech z Jižního Města, a rozhodla se zde vybudovat za podpory MČ Prahy 11 svou farmu a oslovila za tímto účelem všechny kluby z Jižního Města. Přestože současný trend přímo velí ke slučování oddílů z důvodů ekonomického zjištění fotbalu, ne u všech týmů jsme našli podporu a pochopení. Samozřejmě, že respektujeme rozhodnutí a suverenitu těchto klubů a naše dveře jim budou nadále i do budoucna otevřeny.

To, co všem našim dětem nabízíme, je dlouhodobý proces výkonnostního růstu, nadstandardní podmínky v podobě krásných hřišť, (přirodní tráva Schulhoffova a Volkovova, které máme v nájmu, a umělá tráva Mikulova), samozřejmě včetně materiálního vybavení a kvalitního tréninku. S nejmenšími dětmi budou pracovat licencovaní trenéři tak, aby se jim dostalo co nejlepší péče již od samého začátku.

Těm nejlepším bude umožněn odchod do dnes již prvoligového klubu FK Dukla Praha, abychom zajistili jejich další výkonnostní růst a návaznost na profesionální fotbal. Hráči, kteří nebudou ve výkonnostní špičce (těch bude samozřejmě většina), budou moci dále provozovat svou činnost v klubu FK Dukla Jižní Město, o. s., a dále rozvíjet sportovního ducha v příjemném prostředí.

TĚŠÍ SE NA VÁS TÝM FK DUKLA PRAHA A FK DUKLA JM.



K létu patří plážové sporty, tak přijďte na Mikulku

Nově postavené beach centrum ve sportovním areálu Mikulovka nabízí absolutní vyžití pro všechny zájemce o tento sport. Pro děti jsme otevřeli kroužky plážového volejbalu na měsíc červen, červenec a srpen, trénujeme 2x týdně, a to v úterý a středu od 16 hodin. Pro ostatní organizujeme rezervace kurtů, beachvolejbalové večerní kempy, turnaje v beachvolejbalu, fotbalu, tenisu, badmintonu a další. Na všech akcích se podílí Milan Džavoronok, Michal Růčka, Jiří Polanský a další profesionální trenéři a hráči klubu.

**Tak neváhejte a přijďte se podívat a vyzkoušet si nové plážové sporty.
Více info: www.mikulovka.cz nebo na telefonu 774 837 313.**